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Ata nº 1.732/2025 

 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de 2025, às 19 horas em sessão ordinária sob a Presidência do 

vereador José L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em 

Votação nº 1731/2025 a qual foi aprovada por todos os vereadores.  Nos Comunicados:  Leitura dos 

recursos do orçamento da união pagos ao município referente a março de 2025. Leitura do projeto 

de lei 1712/2025. Tribuna Livre: Não houve. Grande Expediente: Houve 07 vereadores inscritos, o 

primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa De B. Pouey, comentou sobre o projeto de lei que 

irá a votação na data de hoje sobre a contratação de um psicólogo, fonoaudiólogo e nutricionista onde esses 

profissionais fazem toda diferença para a comunidade, trouxe uma demanda da população onde sugere que 

seja contratada uma medica ginecologista que faça o atendimento uma vez por semana, hoje temos um 

medico ginecologista atendendo na UBS, mas para um maior conforto e confiança para essas mulheres seria 

bom ser atendidas por uma mulher medica. O segundo vereador a usar o espaço foi o vereador Marcelo L. 

Panazzolo, comentou sobre a audiência publica com a Creral, Ibama e a Fepam, sobre a questão da barragem 

no rio da prata, a burocracia acaba postergando os trabalhos, essa barragem era para começar no ano de 

2024 e em 2025 ainda estamos na licença ambiental previa. Comentou sobre a fala do prefeito Roberto onde 

foi muito esclarecedor, percebemos que a cidade não está acabada, mas temos muitos investimentos a fazer, 

o prefeito explicou sobre a folha de pagamento, onde a UBS e vinte e quatro horas, na secretária de obras o 

agricultor precisa finalizar uma obra para continuar sua plantação. Sugeriu que o prefeito volte mais vezes 

pois sempre surge dúvidas, não tivemos tempo hábil para perguntar. O terceiro vereador a usar o espaço foi 

o vereador Márcio A. Rossi, comentou sobre a importância da pascoa, e a ressureição de Jesus Cristo, 

renovação e esperança, sabemos que que os ovos de chocolate fazem parte da imaginação infantil. Desejou 

a todos uma feliz pascoa. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, desejou força a 

todos as famílias enlutadas e que tenham força para continuar a vida e desejou a todos uma feliz pascoa. O 

quinto vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, convidou a comunidade para dia oito de maio 

para a inauguração do asfalto na comunidade da Salete, o valor do jantar será revertido para a reforma da 

igreja. Comentou sobre as pessoas que fizeram parte da emancipação do município onde sete deste já estão 

falecidos, hoje vemos o quanto o município cresceu, asfalto, a saúde, educação, creche totalmente gratuita 

entre outros investimentos. Parabenizou tanto o prefeito Marino e o Douglas pelo trabalho desenvolvido e 

que agora o prefeito Roberto tenha a sorte de dar continuidade a esses trabalhos. Pediu aos colegas 

vereadores para entrarem em contato com os deputados para destinarem recursos para o município pois 

nesse mês se encerra as solicitações. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.708/2025, 

lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Lóris Sosnoski e pelo relator 

da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Rutines Santi, 

comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi 

colocado em votação o Projeto de Lei 1.711/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição 

e Justiça, vereador Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento 

Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e o projeto foi 
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colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 

1.712/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Márcio A. Rossi e 

pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereadora 

Rosangela M. Tieppo, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais:  Até amanhã e o prazo 

para manifestações sobre a UHE Foz do Prata, pelo e-mail uhe-fozdoprata@fepam.rs.gov.br. Toda a 

documentação está publicada no site da Câmara de vereadores. Desejou feliz pascoa a todos. 

  

 

 

Nova Roma do Sul, 16 de abril de 2025. 

 

 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 
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